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ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 006/2025
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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA

8ª LEGISLATURA DO PODER LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, ESTADO DO RIO

GRANDE DO SUL, REALIZADA DIA 10 DE MARÇO DE 2025 NAS DEPENDÊNCIAS DA

CÂMARA: O Senhor Presidente do Poder Legislativo Vereador Antonio Gildásio Corte

Vieira, iniciou saudando os colegas vereadores, vereadora, servidores da casa, pessoas

presentes. Desejou que todos fossem bem-vindos. I – POSSE DE SUPLENTE: Após a

comunicação da licença do Vereador titular Paulo Roberto da Costa – PL para assumir o

Cargo de Secretário Municipal, foi convocado o suplente Jarbas Ezequiel Goettems. Assim

conforme descreve o Regimento Interno o Presidente solicitou que o suplente Jarbas

Ezequiel Goettems, fizesse o compromisso de Posse, de pé com a mão direita estendida.

O vereador Jarbas fez o compromisso e assim, conforme os poderes descritos no

Regimento Interno e na Lei Orgânica, o Presidente declarou empossado o Vereador

Jarbas Ezequiel Goettems. II - VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou a presença dos

seguintes vereadores: Antonio Gildásio Corte Vieira, Darci de Bastos, Evandir Grassel,

Greice Greiner da Silveira, João Alcemiro Claas, Jarbas Ezequiel Goettems, Silvio Ataídes

Drost Alves, Valdir Palhano de Siqueira e Antonio Miguel Nunes Moraes. III - VOTAÇÃO DA

ATA: O Senhor Presidente colocou em discussão a ata da 05ª reunião ordinária realizada

06 de março de 2025. Como não houve discussão, foi posta em votação e aprovada por

unanimidade entre os vereadores presentes. III – EXPEDIENTES: 1 – Ofício Interno

014/L/2025. Autoria: Vereador Antonio Gildásio Corte Vieira. Assunto: Encaminhamento

de Pedido de Indicação. 2 – Ofício Interno 015/L/2025 Autoria: Vereador Paulo Roberto

da Costa Assunto: Encaminhamento de Portaria. 3 – Ofício Interno 016/L/2025 Autoria:  Vereador

Antonio Miguel Nunes de Moraes Assunto: Requerimento para abonar ausência em sessão.

4 – Ofício Interno 017/L/2025 Autoria:  Vereador Evandir Grassel. Assunto: Pedido de

informação. 5 – Ofício 008/E/2025 Autoria: Poder Executivo. Assunto: Encaminhamento do

Projeto de Lei 021/E/25 e 022/E/25. IV – ESPAÇO DA PAUTA: I – Projeto de Lei nº 018/E/2025

Assunto: Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município – REFIS, e dá outras

providências. Tramitação: 2ª Reunião. II – Projeto de Lei nº 019/E/2025 Assunto: Autoriza o

Poder Executivo a contratar um Agente Comunitário de Saúde, em caráter emergencial, e

dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. III – Projeto de Lei nº 020/E/2025 Assunto:



Autoriza o Poder Executivo a contratar um Professor de Anos Iniciais, em caráter

emergencial, e dá outras providências. Tramitação: 2ª Reunião. IV – PEDIDO DE INDICAÇÃO

Autoria: Vereador Antonio Gildásio Corte Vieira. Assunto: Solicita-se ao Executivo, para

que formule e encaminhe ao Legislativo, alterações/adequações junto a Lei Municipal nº

745, de 22 de abril de 2010, que “reformula e regulamenta o Programa Municipal de

Recuperação de Solos. Tramitação: 1ª Reunião V – PEDIDO DE INFORMAÇÃO Autoria:

Vereador Evandir Grassel. Assunto: Solicita-se que o Executivo Municipal informe sobre em que ponto

ou estado se encontram as tratativas que dizem a respeito à reconstrução da ponte pênsil que liga o Município

de Herveiras e Passa Sete. Tramitação: 1ª Reunião VI – REQUERIMENTO Autoria: Antonio

Miguel Nunes de Moraes. Assunto: Apresenta justificativa e solicita abono de ausência em Sessão.

Tramitação: 1ª Reunião VII – Projeto de Lei nº 021/E/2025. Assunto: Autoriza o Poder

Executivo a conceder auxílio transporte escolar a estudantes universitários e de ensino

técnico profissionalizante do Município de Herveiras. Tramitação: 1ª Reunião. VIII – Projeto

de Lei nº 022/E/2025 Assunto: Autoriza o Poder Executivo a conceder premiação à Corte de

Soberanas eleita no ano de 2025 no Município de Herveiras/RS. Tramitação: 1ª Reunião.  

V - DISCUSSÃO DA PAUTA – Vereadora Greice Greiner da Silveira: Iniciou saudando o Senhor

Presidente e demais colegas vereadores e população que lhes assistiam e também as que

nos assistem de suas casas, e desejou que fossem todos bem-vindos. Iniciou destacando

os Projetos da pauta, que teve em votação ou que foram lidos. O Projeto para contratação

de um Agente de Saúde é para a comunidade de Linha Herval São João, aonde o servidor

que trabalhava lá pediu exoneração, por isso está faltando este cargo dentro da

comunidade. Sobre a contratação de um professor para os anos iniciais, devido ao

programa que temos no município de Educação Integral. O professor responsável pela

disciplina de esportes, por problemas de saúde não tem condições de ministrar essas

aulas, então a secretaria precisou fazer um remanejamento dentro do quadro de

professores. E tendo uma funcionária habilitada para trabalhar esportes, precisa um

professor para trabalhar os anos iniciais, então peço aos colegas a importância desse

projeto, para que os alunos não fiquem prejudicados sem esse atendimento desta

atividade. Mencionou o Pedido de Indicação do colega vereador Antonio Vieira, deste

programa de recuperação de solo, muito importante para nossos agricultores, a revisão

deste cálculo, auxilio, deste repasse aos agricultores, muito importante. Então peço a

compreensão dos colegas para aprovação desse pedido. Ressaltou do projeto que

concede auxílio aos estudantes universitários e estudantes de ensino Técnico

Profissionalizes, fico feliz pelo encaminhamento deste projeto pelo executivo, pois de sua

autoria este pedido de indicação, visto que o projeto que tinha antes beneficiava só

estudantes universitários e não estudantes de cursos técnicos. Temos uma grande



porcentagem de jovens estudando ensino técnico e tendo esse auxilio do transporte de

50% vai auxiliar bastante estes estudantes. Destacou que fica feliz de já ter retornado um

projeto de sua autoria. Também sobre o projeto que concede auxilio a Corte de

Soberanas, este é um projeto novo, algo até então que não tinha sido realizado dentro do

município, serve como forma de incentivo para que tenha mais candidatas para participar.

O auxílio dos R$300,00 reais como benefício para o cabelereiro é para se tornar o

concurso de forma igualitária, então todas tem essa oportunidade de usar deste valor para

irem no salão e ficarem todas no mesmo nível, não uma sobressaindo as demais. Peço

aos colegas a aprovação deste projeto na noite, pelas questões, tem o prazo de

encerramento no dia 14, próxima sexta-feira e devido ao cronograma também de

atividades desse concurso, o baile de escolha está previsto para 30 de abril, véspera de

feriado. Então o cronograma é curto, as atividades são bastantes. Por isso a aprovação

deste projeto. Vereador João Alcemiro Claas: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas

vereadores, de forma especial Vereador Jarbas desejou que fosse bem-vindo, destacou a

capacidade do colega vereador para realizar um bom trabalho, as pessoas que se fazem

presentes, pessoas que nos assistam pelas redes socias, sejam todos bem-vindos.

Destacou os Projetos e Pedidos de Indicações da noite. Comentou sobre o Pedido de

Informação do colega Vereador Evandir Grassel, chamou atenção, pois quando foi

Presidente fez uma indicação de 20 mil reais, para a construção da Obra, parabenizou

pela iniciativa e demostrou apoio ao colega. Vamos juntos ver na prefeitura ver como se

encontra, pelo que conversei com o Prefeito está nas mãos do engenheiro, praticamente

tudo elaborado, temos dinheiro para fazer e vamos ter também uma parceria com o

município de Passa Sete e isso será resolvido o mais breve possível. Mesma forma o

Pedido de Indicação do Senhor Presidente. Não sou colono, mas ajudo a patroa na roça e

com certeza isso é muito importante, praticamente todos os vereadores são agricultores.

Ver a importância que é a Recuperação do Solo, pensando em melhorias de vendas,

melhorias de produção. Nos últimos anos vem aumentando bastante a produção e isso sim

são pessoas trabalhadoras que acreditam em uma vida melhor para sua família e nada

mais justo do que nós fazermos a nossa parte. Parabenizou o colega por aumentar o valor

de investimento nessa área e com certeza todos nós temos a ganhar com isso. Agradeceu

e encerrou sua manifestação. VI – REQUERIMENTO: Vereadora, na condição de Líder de

Governo, solicita, a inclusão na ordem do dia os Projetos de Lei 019/E/25,020/E/25 e

022/e/25. VII - ORDEM DO DIA – O Senhor Presidente colocou em discussão os

seguintes Projetos de Lei 019/E/25, 020/E/25 e 022/E/25, o Pedido de Indicação de

autoria do Vereador Antonio Gildásio Corte Vieira, o Pedido de Informação do Vereador

Evandir Grassel, e o Requerimento do Vereador Antonio Miguel Nunes de Moraes.



Como não houve discussão, foram postos em votação e aprovados por todos os

vereadores presentes. VIII – EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Jarbas Ezequiel

Goettems: Iniciou saudando o senhor Presidente, colegas vereadores, Assessor Jurídico

da casa, funcionários e população que se fez presente e as pessoas que nos assistem

pelas redes sociai. Iniciou agradecendo de forma especial por estar vivendo este sonho,

somente agradecer. A cada herveirense pode ter certeza que o que tiver no seu alcance

irá contribuir pelo município. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Silvio

Ataídes Drost Alves: Iniciou saudando o senhor Presidente, colegas vereadores,

assessor jurídico, pessoas que nos assistem, sejam todos bem-vindos, casa cheia primeira

vez esse ano. De forma especial o Vereador Jarbas, acredito que irá fazer um bom

trabalho, sempre digo mais um agricultor para lutar pelo município. Aqui município

inteiramente agrícola ou 90%. Quanto mais gente na função, claro que temos outras

funções também e estão bem representadas. Mas tenho certeza que irá somar junto.

Parabenizou o colega Vereador Antonio Vieira, bem interessante essa melhoria no auxílio

da cama viária e do calcário, não somente de valores, mas na quantidade. Isso mostra o

empenho que devemos dar a parte agrícola, que é o que leva o município. Tem muito

agricultor lutando e trabalhando então nada mais justo. Mencionou ser bem interessante o

projeto das soberanas, destacou que ajudou em uma edição, pois era presidente de uma

entidade e teve uma representante, destacou que teve muitas dificuldades e desigual.

Então esse valor vai igualar a competição. Agradeceu o ex-vereador Paulo, que assumiu a

secretaria de obras e já chegou mostrando a sua vontade e mostrando para o que veio.

Teria um pedido de indicação, mas conversando com ele, retirei o pedido. Que era de uma

parada de ônibus ali em cima, próximo a lancheria do Luiz Grassel, de várias famílias que

necessitam e conversando com ele, destacou que tem várias que vai ser colocada, e essa

vai ser colocada junto, e acho que isso essa parceria que sempre foi citada pelo

presidente. Só quero agradecer ele e desejar sucesso. Aproveitou e destacou um pouco

dos encaminhamentos e destacou que terá muitos. Destacou que encaminhou um pedido

de informação sobre a cobrança da taxa de lixo, destacou que na última sessão teve três

encaminhamentos do mesmo. No pedido questionei se existe diferença na zona urbana ou

na zona rural? Se existe isenção de moradores da estrada geral onde o recolhimento é

disponibilizado? Se há obrigatoriedade do pagamento para moradores da localidade onde

não ocorre recolhimento do lixo? São essas as informações que solicitei ao executivo, e

estou no aguardo das informações para repassar. Como já citei fui muito questionado na

campanha sobre a taxa de lixo, alguns dizendo que pagam outros dizendo que não, aí

fiquei de repassar para eles. Outro pedido de informação. É como está sendo organizado

as horas máquinas. Tem muitas questões que são perguntadas, esses são os dois pedidos



encaminhados até agora. Destacou a parceria dos colegas vereadores, e que estão para

somar e ajudar a população. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Valdir

Palhano de Siqueira: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores, jurídico

da casa e hoje especialmente a população que nos assistem. Destacou a diferença de

quando está somente os vereadores e quando está de casa cheia. Mencionou as pessoas

que os assiste pelas redes sociais, destacou que foi um trabalho que solicitou quando foi

presidente, ideia de transmitir as sessões para valorizar as pessoas que não conseguem

vir até a casa e ficar por dentro do que realizamos na casa. Pediu desculpas pelo atraso na

sessão, por motivos particulares de saúde, mas fiz o possível para estar presente na

sessão, por motivos especiais de estar recebendo um colega novo o Jarbas, desejou boas-

vindas e também para o colega vereador Evandir, mencionou que se sente feliz e o quanto

se sente valorizado pelo fato de ir até a casa de vocês, convidar vocês para concorrer,

mas não pensando que iria me promover, mas com certeza um ajuda o outro em uma

eleição. Cada voto soma para a equipe, somamos para o partido, somamos para a casa.

Ressaltou que os 04 anos, não houve divergência, trabalhamos unidos, apoiando pedidos

e assim espero que continue por mais 04 anos, trabalhando nessas condições, ajudando a

administração, pedindo informação, esclarecendo para a população pois ela precisa saber.

Agradeceu ao Vereador Paulo e espera que faça um bom trabalho. Destacou que para a

próxima sessão terá um pedido de indicação, que vem recebendo queixa dos motoristas

da saúde, pois temos que valorizar essa classe. Já fui motorista e sei o quanto devemos

valorizar, tive hoje viajando com um motorista, pelo fato da defasagem que está sendo

pago a eles das despesas de viagens, eles têm obrigação de trabalhar 40 horas, assim

como qualquer funcionário. Já pensaram se eles não fazer mais o plantão da saúde, quem

vai fazer? São questões simples, e que devemos levar para a administração. Temos que

sentar, pensar e conversar e encontrar uma solução. Menciono que não está julgando a

secretaria de saúde e nem o prefeito, até porque o prefeito foi um dos que mais valorizou o

servidor municipal, isso dá pra tirar o chapéu para a administração dele, porque podemos

citar vários benefícios que foi dado aos servidores municipais. Destacou que deveria com

muito respeito, fazer uma homenagem ao funcionário Alexandre, que está se despedindo

dessa casa, pelo trabalho realizado por todos os vereadores que aqui passaram. Por isso

gostaria que fosse feito uma homenagem ao funcionário, pois com certeza ele merece.

Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador Antonio Miguel Nunes de Moraes: Iniciou

saudando o Senhor Presidente, colegas vereadores, assessor jurídico, pessoas que se

fazem presentes em especial sua filha. Agradeceu o pedido de indicação do colega

Vereador Antonio Vieira, muito bom para os agricultores, e o que vem para beneficiar os

colonos com certeza beneficia todos. Desejou boas-vindas ao colega Vereador Jarbas,



que bom ver tua família, amigos as pessoas que te apoiaram, todos os colegas vereadores

com certeza tem apoio. Agradeceu a parceria de todos os colegas e da administração.

Mencionou a saída do funcionário Alexandre, desejando boa sorte. Não sabia, isso foi uma

surpresa. Agradeceu a colega vereadora Greice, pois fez um pedido para ajeitar a estrada

de Linha Cristina, e hoje o Cesar ligou agradecendo por terem feito. Agradeceu e encerrou

sua manifestação. Vereador Evandir Grassel: Iniciou saudando o Senhor Presidente, colegas

vereadores, saudar todos que nos assistem pelas redes sociais, as pessoas que se fazem

presentes em especial sua esposa. Desejo boas-vindas ao colega Vereador Jarbas.

Mencionou que com certeza o colega Valdir, terá muito orgulho deles, pois iram dar o

melhor deles para o município. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereadora Greice

Greiner da Silveira: Reintegro minhas saudações, mas não posso deixar de dar as boas-

vindas ao nosso colega, nosso amigo Jarbas, sei da tua caminhada, de como foi difícil,

mas com a tua coragem e sendo quem tu és, vai longe, desejo boa sorte e estamos aí

para trabalhar juntos. Saudou também a presença dos seus pais. Destacou que é bom ver

a casa cheia, as vezes viemos aqui e fica registrado, fica documentado, mas nada melhor

que casa cheia, uma sensação diferente, agradeceu pela presença de todos e destacou

que serão todos sempre bem-vindos, venham, comparecem essa é casa de vocês, é a

casa do povo para participar assistir e acompanhar tudo que está passando e acontecendo

no nosso município. Salientou que fica feliz de a sessão ser transmitida, já havia solicitado

comentado nas sessões anteriores, desta oportunidade e espero que permaneça, isso

facilita com que as pessoas que estão em casa poder assistir e acompanhar todos os

projetos e o que tramita na casa. Parabenizou o Sindicato dos Trabalhadores Familiares,

pelo belo evento realizado pelo dia da mulher no município de Novo Cabrais, no sábado de

muito calor. Foi um evento muito bonito, grandes atividades, grandes falar e oportunidades

de crescimentos para as mulheres. Ressaltou estender um convite que foi solicitado a dois

eventos dentro do nosso município no próximo final de semana. Primeiro na sexta-feira,

Jantar Baile das Invernadas do CTG Estância da Liberdade, projetos das invernadas que o

CTG realiza dentro do nosso município, jantar baile para arrecadar fundos para este

projeto. Outra atividade da Comunidade Divino Espirito Santo de Linha Pinhal, quermesse

anual deles no domingo dia 16, inicia as 10 horas com missa festiva, após almoço, tem o

show com Arlindo Asman e após também a banda. Destacou sobre o Projeto de Lei, da

conceição auxilio transporte, a minha felicidade de ter retornado, aceito essa execução

pelo executivo, da melhora desse projeto, para auxiliar os estudantes que estudam cursos

técnicos a nível de ensino médio. Deixar registrado também um dos pedidos de indicação

que realizou, a importância de sermos transparentes, de trazer os pedidos que realizamos

na casa. Um deles foi a readequação do piso do magistério aos professores da rede



municipal de ensino. Esse reajuste sempre foi feito no mês de abril, e a lei nacional

ampara que esse reajuste seja feito no mês de janeiro, então solicitou que fosse retroativo

ao mês de janeiro. E sobre o projeto em relação ao prêmio a Corte de Soberanas, é uma

novidade dentro do nosso município, que sirva como um incentivo para as candidatas se

inscreverem no processo, torna-se um concurso mais igualitário a todas as candidatas.

Agradeceu o reconhecimento do colega Vereador Silvio, são projetos e atividades assim

que fazem o nosso município progredir, não olhando só bandeiras partidárias, mas o que

vem pra acrescentar e somar para as pessoas e é esta nossa função também dentro

dessa casa. Agradeceu aos colegas, pela aprovação na sessão passada do pedido da

Galeria 8 de março, forma de homenagear as vereadoras que já passaram por aqui,

podemos ver nos quadro a 1 e a 2 legislatura que não tivemos mulheres, após todas

tivemos mulheres que muito contribuíram dentro dessa casa e para o desenvolvimento do

município, então cabe a nós reconhecermos isso e criar a Galeria 8 de março, em

comemoração ao dia da mulher, logo faremos a inauguração e o convite para todos

participarem desta solenidade. Agradeceu e encerrou sua manifestação. Vereador João

Alcemiro Claas: reiterou suas saudações, iniciou sua fala destacando o funcionário

Alexandre, que tanto fez pela casa, sempre buscou atender a todos da melhor forma, aliás

essa é a casa do povo. Agradeceu o funcionário pelo tempo de trabalho, pelo bom trabalho

prestado. Fui presidente e ele sempre estava me ligando, me cobrando para vir assinar os

papeis, sempre preocupado pelo bom andamento dos trabalhos. Desejou sucesso na nova

caminhada no município de Vale do Sol. Destacou que fica feliz pela presença do colega

Vereador Jarbas. Desejou sucesso ao ex-vereador Paulo. Destacou que recebeu o convite

do prefeito para trabalhar na secretaria, mais por motivos particulares não assumiu, já

trabalhou como secretário, nenhuma secretaria é fácil, mas basta ter vontade de trabalhar

pelo município, desejou sucesso, pois faço parte dessa administração, a qual tenho

somente que agradecer pelas coisas feitas pelo nosso município nesses mandatos.

Destacou que passamos por um ano muito dificultoso, com enchentes que estragou muitas

estradas na Linha Biriva e Linha da Barra, que foram mais afetadas, que ocupou muito

tempo das maquinas e por isso na época não cobrei. Destacou que nesta época do ano,

priorize o atendimento aos acessos aos rios, todas as pessoas gostam de ir acampar,

comer uma carne na beira do rio, fazer uma festa e convidar os amigos, mas e a estrada

como será que tá? Assumir este compromisso, de principalmente nessa época fazer essas

localidades, temos bastante acessos aos rios, que conseguimos de ir de carro se estiver

com estradas boas. Temos as cascatas, temos muitos lugares lindos para oferecer para as

pessoas vir para o nosso município. Precisamos entender que todos nós ganhamos,

comercio local as pessoas compram para ir acampar, então isso é uma engrenagem para



que isso funcione cada vez mais. Destacou que não está criticando a administração, mas

que quer ajudar e que todos se beneficiam com isso. Agradeceu e encerrou sua

manifestação. Vereador Antonio Gildásio Corte Vieira: Iniciou saudando o Senhor Presidente,

colegas vereadores, jurídico da casa, pessoas que nos assistem, casa cheia o que não é

normal, mas ficamos feliz por isso. Saudou as pessoas que os assistem de forma online.

Iniciou sua fala, destacando o Vereador Paulo, assumindo a secretaria de Obras, uma

tarefa nada fácil, mas sabemos do empenho e qualidade dele, sempre preocupado com os

agricultores do nosso município, preocupado com as pessoas do município, diariamente na

prefeitura cobrando um secretário e outro por algum trabalho, tenho certeza que ele foi pra

lá sabendo, que a cobrança que ele fez lá, o período que ele estiver lá será cobrado da

mesma forma. Agradeceu a parceria do Paulo de sempre, ao Jarbas que está chegando, o

Silvio independentemente de partido como falou, estamos aqui para somar pela nossa

gente, independentemente de partido. O que vier de bom, automaticamente vamos

trabalhar juntos, o que não agradar um e outro vamos sentar e discutir para chegar num

termo que seja bom para nossa gente. Destacou sobre o pedido da vereadora Greice,

sobre o transporte escolar, que se transformou em projeto rápido e a gente agradece por

isso, tem pessoas que a gente conhece que paga do bolso, que fazem curso técnico e que

ficam feliz por ajudar eles, destacou que ficou feliz por ter chegado o projeto. Mencionou

sobre a ponte pênsil, também uma preocupação e cobrança nossa e nós sofremos

também, não só o nosso povo, mas as pessoas que nos visitam em um evento e outro,

pessoal que vem do outro lado do rio de Passa Sete, também nos cobram disso, assim

como eles cobram as pessoas que fazem parte da administração deles lá. Sobre o que o

colega vereador João falou das estradas, também acho que devemos ter um pouco mais

de agilidade, estava passivo porque, momento que tinha seca que não dava pra trabalhar

na estrada, a gente entende, mas neste momento com o maquinário que nós temos, não

podemos se esconder e ter mais vontade de trabalhar e isso espero que o Paulinho faça

na chegada dele lá. Não estou criticando, mas precisamos ter mais energia, não somente

em uma localidade, mas todas estão merecendo ter uma mudança significativa e

principalmente acesso aos nossos agricultores. Falando em agricultores, quem não planta

aqui nessa mesa é casado ou esposa de agricultor. Sobre isso vem pensando muito

tempo, de colocar alguma coisa nesta casa, coloquei, não sei se é na medida do

executivo, mas fiz algo que tenho certeza que o executivo consegue fazer. Começando por

essa casa, nos aqui economizamos muito dinheiro, em 2022 quando era presidente,

devolvi 222 mil reais, voltou para o executivo tinha indicações e não consegui fazer, então

voltou para o executivo. Destacou que daqui uns dias irá fazer um pedido de informação

do executivo para ver a evolução que tivemos. Agradeceu o funcionário Alexandre, apesar



das picuinhas, sempre buscando o melhor para a casa, vereadores, para eles mesmo e

principalmente para a nossa gente, agradecer os 8 anos e pouco de trabalho prestado com

dedicação e com respeito pela nossa gente e principalmente pelas pessoas que passaram

por esta casa, tenho certeza que todos tem um carinho e respeito por ti. Desejo tudo de

bom, vai estar próximo de casa, da esposa e da filha e com certeza terá uma remuneração

muito melhor que aqui porque com certeza tu mereces. Agradeceu e encerrou sua

manifestação. IX – Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente informou

que a próxima reunião ordinária ocorreria no dia 17 de março de 2025, às 19 horas, nas

dependências da Câmara de Vereadores. Declarou encerrada a reunião que após

aprovada deverá ser assinada pelos vereadores prestes na referida sessão.


